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COMUNICATO UFFICIALE N. 5 DEL 14 Luglio 2000 
 
DECISIONI DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 
 
La Commissione Disciplinare costituita dall’avv. Sergio Artico, Presidente, dall’avv. Alfredo 
Mensitieri, V. Presidente, e dal prof. Claudio Franchini, Componente, con la partecipazione per 
quanto di competenza, del Rappresentante dell’A.I.A. sig. Carlo Moretti, nel corso della riunione 
del 14 luglio 2000, ha assunto le seguenti decisioni:  
 
" " " N. 49  
 
Calciatore Simone PAVAN - Segnalazione del Coordinamento Centrale Attività Antidoping  
 
La Commissione Disciplinare,  
 
vista la nota del Segretario della F.I.G.C. in data 23 giugno 2000, pervenuta il 7 luglio successivo, 
che trasmette la segnalazione datata 22.6.2000 del Coordinamento Centrale Attività Antidoping del 
C.O.N.I. riguardante il calciatore Simone Pavan, tesserato per la Società Venezia 1907;  
 
rilevato che dalla suddetta documentazione emerge che il predetto calciatore è risultato positivo per 
presenza di Norandrosterone (in concentrazione superiore a 2ng/ml), in esito alle analisi di revisione 
del campione biologico prelevato in occasione di un controllo antidoping effettuato al termine della 
gara Venezia-Verona del 22.4.2000;  
 
visti gli artt. 10 del C.G.S. e 5, n. 6 del Regolamento dell’Attività antidoping della F.I.G.C.  
 

sospende 
 
in via cautelare da ogni attività sportiva il calciatore Simone Pavan, tesserato per la Società Venezia 
1907, con decorrenza immediata.  
 
 

Il Presidente: f.to Sergio Artico  
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IL SEGRETARIO      IL PRESIDENTE 
dott. Giorgio Marchetti     dott. Franco Carraro 


